

“中华”“苏烟”论包卖 茅台有钱都难买

怪了,年前南京和苏锡常市场上高档烟供不应求,高档酒纷纷涨价还俏销

“孙经理上午就出去跑货了,现在还没有回来。”南京中央商场食品烟酒部的一位员工告诉记者。临近春节,高档酒、高档烟的需求量越来越大,南京和苏南市场已经出现了部分缺货的情况,特别是高档香烟,如“中华”“苏烟”,高档酒不但紧俏,价格也涨得有点让人吃不消。

酒: 价格涨了还难买

茅台五粮液价格大涨

“一瓶15年茅台酒去年春节商场零售价是1080元,今年涨到了3180元,货还紧缺。”中央商场食品烟酒部的孙经理告诉记者,这酒涨得可比股票利害,谁要是买了没喝,今年在卖出来几乎赚了一倍钱。孙经理说,到目前看,商场的五粮液、茅台等高档酒还有货在卖,到下个估计就要紧张了。

记者下午采访了解到,酒涨价了,货源紧张。一些餐饮店的小老板们抱着钱也难买到名酒了。“我整个上午都在跑货,连货源比较充分的麦德龙也快没货了。”南京某酒楼老板王顺海告诉记者,茅台缺货,五粮液、剑南春等名酒也供不应求,纷纷提价。

五粮液集团已经在去年12月28日将调价通知发给了片区经理。五粮液旗下几

十个品牌同时调价,其中,市场上最畅销的52度酒从每瓶378元出厂价调到408元,市场目前零售价450元。剑南春市场零售价也已两次涨价,从150多元涨到198元。有经销商称,剑南春货源也开始紧张,已有再上调价格的风声。

1月21日,苏州各大超市的高档白酒出现热销,苏州东大街上一家正准备开业的名烟名酒店营销人员去进货,“发现茅台和五粮液都出现了涨价,基本上每瓶上涨十几元钱,看来以后还要涨,所以得赶紧进。”

苏州百润发东环店和苏福店的店长表示,白酒价格确实是比较灵活的,随着市场波动很正常,五星茅台每瓶涨了10到20元钱,春节价格是否上浮现在还不好说。

黄酒洋酒也要涨价

加入涨价大军的还有黄酒。今年元旦后,黄酒龙头企业绍兴“古越龙山”称将推出30年、40年、50年三款陈年黄酒,大举进军高端酒市场。据了解,这次推出的50年陈黄酒,出厂价格将在2000元/斤以上,市场价格还是未知数。

除了高档国酒外,“黑方”“轩尼诗”“芝华士”等高档洋酒也有可能在春节前涨价。目前,提价的幅度南京酒类经销商还没有接到通知。



漫画 沈明

烟: “中华”“苏烟”最紧俏

南京: 整条一般不卖

在苏果、沃尔玛、金润发等一些大型超市记者看到,中华香烟的需求量最大,不过一般超市最多10条左右,远远不能满足市民的需求。以中华香烟为例,今年春节的供应量一直在减,比去年同期少了30%。

除了大型超市外,记者在小超市、便利店遇到“只零卖不整条卖”的情况。在白鹭东苑附近的一家苏果超市内,记者让营业员拿2条中华香烟。营业员说:“没有整条卖,零买可以,45元1包。”

“缺货,我正在愁这件事情呢。”太平南路的上一家烟酒店老板王学书告诉记者,“货源紧张的时候,我就单盒单盒地卖,很少整条卖。”

他告诉记者,刚开店不久,客户级别比较低,紧俏货源只能订到有限的几条,很快就卖完了。一些顾客到他店里经常买不到自己想要的烟,久而久之很多人就不再

到他店里买东西了,店铺的生意也因此受到很大影响。他现在心里很是着急。

苏南: 已有地方开始涨价

高档烟紧俏的情况同样出现在苏锡常三市。

1月23日上午10点,常州市民姚先生一个人走出某香烟专卖店的大门,神情恼怒。姚先生准备在大年初八结婚,两个星期前在这家烟酒店预定了30条硬中华香烟。可姚先生这天开着车来拿货,烟店老板告诉他最多只有5条,多了没有。

“知道现在中华香烟难买,所以提早做了准备,谁知道还是弄成这样。”

瑞和泰商场是常州的百年老店,记者昨日发现,该商场“中华”“苏烟”“南京”等香烟已经售罄,就连样品也卖完了。在常州新世纪商场烟酒柜台,记者发现硬壳中华烟的价格已经由48元涨到了50元(每包)。

在无锡百业超市,有关

负责人透露,仅仅前一周,百业超市就销售了将近800条苏烟,而往年这个时候,一个月的销量也不过300条。

1月21日,记者来到江苏苏州烟草分公司楼下的专卖店。“硬中华”“软中华”“苏烟”三种香烟都已经断档。记者问什么时候才能有货,得到的回答是,下周二。对于价格是否会涨,一位销售员说,“难说,说不定一个电话就要涨价。”

烟草部门: 紧俏很正常

“由于烟草是专卖,香烟的配发量都是固定的,因此出现紧俏也是很正常的。”采访中,苏南三市烟草部门的回答不谋而合。据三地烟草部门透露,苏南地区对高档香烟的需求量增长的很快,但由于香烟属于计划供应,厂里给的生产总量就这么多,买的人多了自然就出现供不应求的状况。过了春节,这些紧俏香烟的价格肯定会有所下跌。



茅台酒价格涨得最凶

聚焦新春商务礼品, 双网双待手机备受青睐

新春将至,此时正是商务伙伴联络感情的好时机。新年送礼,当然也成为了不可忽视的公关项目。那么应该送些什么礼品给商务伙伴呢?纵观今年的礼品市场,很多公司对商务礼品的选择已不仅仅限于卡、笔等,而是更倾向于一些实用、体面,又对工作有所帮助的礼品。而其中,手机类的数码产品备受青睐。

在双网路,一位手机类产品的经销商告诉记者,近期他们手机的销量比平时要增长两三倍,特别值得一提的是,一些高端的双网双待手机也卖得不错。据说,这些购买者大多数是买来作为礼品送人的。在这之中,公司采购的占到了三成以上。

一位正在挑选双网双待手机的李先生告诉记者,他们公司准备送一批双网双待手机给

商务伙伴,这下手机既实用又体面,比较合适。

李先生接着介绍说:“我本人最近刚换了一部双网双待手机,因为工作关系,我经常需要在欧洲、美国、日本之间跑,以前经常需要带着不同制式的手机,负担重了点,而且经常忘了带手机,三架陪送了。而换了双网双待手机后,情况好多了,不管在什么国家,无论是CDMA网络还是GSM网络,我都可以直接漫游。这次,我一次买了两部,就是看中了这个特点,打算把它送给那些同我一样世界到处跑的商务伙伴,一定会大受欢迎!另外,现在入网双网双待手机确实实惠,价格近7000元的酷派728B,买了联通6000元的心意补偿,实际我自己真正只需要花几百块钱就能把它拿到手!”

而另一些公司选择双网双待手机的原因则是“双山心裁”。据一位王先生介绍,他们公司选择双网双待手机,主要是送员工作为新年福利。他说:“之所以选择双网双待手机,则是因为中了双网双待手机GSM、CDMA双网、无需换号就能随意通话的好处。希望这样能帮助那些‘作命运的勇士’在新的一年里,多注意自己的身体,毕竟身体才是革命的本钱呀!”

针对新春商务礼品市场双网双待手机空前热销的现象,一位业内人士向记者透露,由于礼品市场的冲击,现在多款双网双待手机已经出现供不应求的局面。如三星W579和酷派728B等畅销机型。由此看来,双网双待手机成为高端用户手机的消费主流,已经毋庸置疑的事实了。

双网双待手机推荐机型



三星 W579

三星 W579
728万像素
200万像素摄像头
40MB内存
micro SD存储卡



酷派 728B

酷派 728B
26万色TFT彩色屏幕
Windows CE 5.0操作系统
双CPU驱动

小行履身地球 探新辟途

XX 引战军 融即彼

一览无余

现代快报依托新华社强大的报道网络,对国内外大事展开完全扫描。每天十多个版的国内国际报道,在保证海量信息的同时,对当日热点事件进行深入分析,形成了快速、海量、权威的特色。

时事报道看快报,天下大事一览无余

现代快报 **南京.com**

讲真话 办正事 树正气

Addr: 中国江苏省南京市正洪街18号东宇大厦 报网联动: www.lifenanjing.com.cn 24小时读者热线: 96060